



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 43. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. október 27., péntek

## EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT ELHUNYT SZERETTEINKRE!

Mindenszentek



A Bartók Béla Művelődési Központ **2017. NOVEMBER 1-jén** (szerda) szeretettel vár mindenkit 13.00 órakor a **KÖRÖSHÁTI TEMETŐ** ravatalozójába.

**HALOTTAK NAPI  
MEGEMLÉKEZÉS**

## Pályázati felhívás gazdaság vezetői állás betöltésére

Öt évre szóló megbízás

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központ gazdasági vezető (magasabb vezető) beosztás ellátására.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A vezetői megbízás időtartama:** a vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól.

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** az intézmény gazdasági vezetője irányítja és ellenőrzi az intézmény gazdasági szervezését, gazdasági intézkedéseket hoz, ellátja a költségvetési szerv működtetésével, üzemeltetésével kapcsolatos, valamint a költségvetési szerv vagyongazdálkodása körében a beruházással, a vagyon hasznosításával, védelmével kapcsolatos feladatokat. Felelős a költségvetési szerv költségvetésének megtervezéséért, a gazdálkodással, könyvvizsgálattal és a finanszírozással kapcsolatos feladatok el-

látásáért, továbbá az adat-szolgáltatási, beszámolósi kötelezettségek teljesítéséért, a pénzügyi, számviteli rend betartásáért.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**  
– felsőfokú képesítés, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 12. § (1) és (2) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően felsőoktatásban szerzett végzettség és emellett okleveles könyvvizsgálói vagy államháztartási mérlegképes könyvelői szakképítés vagy az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképítés vagy gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítési, pénzügyi ellenjegyzői 2012. január 1. előtt az Áht. szerinti ellenjegyzői, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Szt.) 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél legalább három éves igazolt szakmai gyakorlat, valamint mérlegképes könyvelői szakképítés vagy felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettség,  
– szerepelnie kell az Szt.

(folytatás a 2. oldalon)

## Az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk

Október 23-án, hétfőn az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk, a forradalom lokális és országos eseményeire emlékezett a város.

A Központi Orvosi Rendelő előtt álló '56-os kopjafacsoportnál tartott ünnepséget megelőzően - *immár hagyományosan* - a városvezetés, dr. Kovács József országgyűlési képviselő, a Sarkadi Rendőrkapitányság vezetői, valamint a Városszépítő Egyesület elnöke megkoszorúzták a rendőrkapitányság épületének falán elhelyezett emléktáblát.

A városi ünnepségnek helyt adó emlékműnél, a himnusz közös elneklését követően az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjainak színvonalas, forradalmi időket felidéző műsorát tekinthették meg az esős idő ellenére szép számmal meg-



Dr. Kovács József

emlékező sarkadiak. A gimnazisták műsora egy pillanatra visszarepítette a jelenlétüket az '56-os budapesti nemcsak megelevenedtek a forradalom és szabadságharc eseményei, hanem az ünneplők, emlékezők a folyamatok részeseinek is érezhették magukat.

Az irodalmi műsort követően dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszé-

det. Az országgyűlési képviselő felelevenítette az országos eseményeket, valamint külön kitért a Békés megyei eseményekre is, emléket állítva és név szerint említve Sarkad '56-os hőseit.

Dr. Kovács József kihangsúlyozta, a győztes forradalom és a vérbe fojtott szabadságharc legnagyobb erénye az volt: meggyőzték, térségünkben és Sarkadon is, hogy a forradalom helyi ve-

(folytatás a 2. oldalon)

## Folyamatos a sarkadi kerékpárút-hálózat fejlesztése

Sarkad a megye egyik legjobban kiépített kerékpárút-hálózatával rendelkezik, melynek folyamatos felújítása és továbbfejlesztése az önkormányzat kiemelt feladata a lakosság komfortérzetének, illetve a közlekedés biztonságának növelése érdekében.

A napjainkban is zajló rekonstrukciós munkálatokat kezdeményező és megtekintő polgármester a téma kapcsán kihangsúlyozta, hogy a városi kerékpárút-hálózat fejlesztése két részre bontható.

Egyrészt a jelenlegi város-

vezetés megörökölt egy több évtizedes, sok helyen igen rossz állapotban lévő kerékpárút-hálózatot, amit rendbe kell tenni a biztonságosabb, kényelmesebb közlekedés érdekében. Erre a feladatra azonban napjainkban nincsenek pályázati források, most csak új szakaszok építésére lehet pályázni, mely lehetőségekkel éltek is, mondta dr. Mokán István polgármester. Azonban a felújítási munkákat sem szabad elhanyagolni, s mivel arra most nincs pályázati forrás, ezért a képviselő-testület a polgármester javaslatára fo-



Az Anti úton betonozás előtti alap készül



Betonlap tömörítés

lyamatosan biztosít saját forrásokat a legfontosabb felújítási munkálatok elvégzésére. Az elmúlt esztendő végén 2,5 millió forintot különített el a képviselő-testület a városi kerékpárutak aszfaltburkolatának felújítására, melyből az idén tavasszal a Vasút utcai, a Gyulai úti, az Anti úti, az Ady Endre utcai és a Kosuth utcai kerékpárutak összességében 289,85 m<sup>2</sup> területű szakaszon kaptak új aszfaltburkolatot.

Az elmúlt héten pedig elkezdődött a városban meglévő kerékpárutak aszfaltburkolatai felújításának követke-

ző üteme a legrosszabb állapotú és balesetveszélyes szakaszok javítási munkálataival. A kivitelezés 3 millió forintos forrásának biztosításáról Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. szeptemberi ülésén döntött dr. Mokán István polgármester javaslatára. Tekintettel arra, hogy a már meglévő kerékpárutak felújítását a jelenlegi pályázati kiírások továbbra sem támogatják, azaz csak és kizárólag új kerékpárutak építésére van lehe-

(folytatás a 2. oldalon)



## Az önkormányzat támogatásával harminc megváltozott munkaképességű személy számára teremt munkahelyet az Otthonközeli Szociális Támogató Közhasznú Egyesület

Fókuszban a munkahelyteremtés

Közismert, hogy Sarkad Város Önkormányzata - beleértve a közfoglalkoztatottak körét is - közel ezer főt foglalkoztat és a folyamatban levő önkormányzati beruházások, megrendelések, beszerzések szintén munkát, megélhetést biztosítanak sok helyi vállalkozónak, valamint az általuk foglalkoztatott sarkadi lakosoknak is. Mindemellett a városvezetés lehetőségeinek keretén belül támogatja a munkahelyteremtést célzó vállalkozói és civil szervezeti kezdeményezéseket, elképzeléseket.

Ezen erőfeszítések egyik eredménye a gyulai székhelyű Otthonközeli Szociális Támogató Közhasznú Egyesület mintegy száz sarkadi



ember foglalkoztatását biztosító tevékenysége és további fejlesztési szándéka is.

A civil szervezet már 2011. óta biztosít szociális alapszolgáltatásként házi segítségnyújtást és szociális étkeztetést azon idős, rászoruló embereknek, akik a szociális törvény alapján jogosultak ezen ellátásokra. A házi segítségnyújtás keretében az otthonukban látják el az ellátottakat, akiknek személyes gondozást és szociális segítséget nyújtanak. Jelenleg a sarkadi járás négy településén összesen 348 rászoruló idősnek nyújtanak ellátást, melyből 218 fő sarkadi. Ehhez kapcsolódóan Sarkadon 17 fő szociális gondozót munkaviszonyban, 14 főt megbízási jogviszonyban, míg 25 főt társadalmi segítő munkakörben foglalkoztatnak.

Az egyesület a szociális szolgáltatások nyújtása mellett - az állami támogatáson felüli saját bevételek biztosítása érdekében - 2016. őszén létrehozta a Bútor Top üzemet a Sarkadi Ipari Parkban, ahol jelenleg 7 főt foglalkoztatnak. Megrendelésre egyedi bútorokat gyártanak,

valamint értékesítésre gyermek, ifjúsági, nappali és konyhabútorokat készítenek. (Az elkészült bútorok egyébiránt megtekinthetők és megvásárolhatóak az üzemben minden hétköznapon munkaidőben.) Emellett szolgáltatásként asztalos vállalkozások, barkácsoló magánszemélyek részére hozott anyagból, vagy náluk vásárolt táblás anyagból méretre vágást és él fóliázást is vállalnak.

Dr. Mokán István polgármester a napokban személyes látogatást tett a fenti üzemben, melynek során az egyesület és a város vezetése között megállapodás született arról is, hogy az önkormányzat támogatásával az egyesület 30 fő megváltozott munkaképességű munkavállalót foglalkoztató géptörlőrongy vágó üzemet indít még ebben az esztendőben, szintén a Sarkadi Ipari Parkban, ahová olyan megváltozott munkaképességű nők és férfiak jelentkezését várják a 06-70/603-5088-as telefonszámon, akik négy, hat, vagy nyolc órában szeretnék munkát vállalni. -mk

## Pályázati felhívás...

(folytatás az 1. oldalról)

151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel,

- vagyonyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett státusz,
- büntetlen előélet,
- a munkakör ellátásához szükséges számítástechnikai programok ismerete, illetőleg biztos felhasználói ismeret.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: részletes szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok másolatai, szakmai gyakorlatról igazolás, a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. 90 naponál nem régebbi keltezésű hatósági erkölcsi bizonyítvány, mely igazolja a büntetlen előéletet, valamint azt, hogy a pályázó nem áll a közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez szükséges foglalkozás gyakorlásától való eltiltás hatálya alatt, nyilatkozat, amelyben a pályázó vállalja gazdasági vezetőként történő megbízása esetén a vagyonyilatkozattételi kötelezettséget.

**A beosztás betölthetőségének időpontja:** a beosztás a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2017. november 17.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Pintér Magdolna munkaszervezet-vezető nyújt, a 06-66-585-710-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth utca 27.). Kérjük a borítékban feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 06-3/25/2017, valamint a beosztás megnevezését: Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központ gazdasági vezető.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:** a pályázatok a pályázati határidő lejártát követő 15 napon belül Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Elnöke által létrehozott, legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértővel rendelkező bizottság hallgatja meg. Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Elnöke a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, a vezetői megbízásról. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítsa.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2017. december 4.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu), Sarkad Város hivatalos Facebook oldala, „Sarkad Város” hetilap 2017. október 20-i lapszáma.

## Folyamatos a sarkadi...



Időnként az aszfaltozás az esti órákig húzódott

(folytatás az 1. oldalról)

tőség, ezért a képviselő-testület ismét az önkormányzat saját forrásaiból biztosította a kivitelezés anyagi fedezetét, melyből a Gyulai úti, az Anti úti, a Kossuth utcai, az Ady Endre utcai és a Szalontai úti kerékpárutak összességében mintegy 300 m<sup>2</sup> területű szakaszon kapnak új aszfaltburkolatot e hét végéig.

A polgármester azt is kiemelte, hogy az önkormányzat nemcsak a meglévő kerékpárút-hálózat fejújítására figyel oda, hanem eredményes pályázatoknak köszönhetően törekszik ezen hálózat újabb szakaszokkal történő bővítésére is. Így a korábban megnyert önkormányzati pályázatok bemutatása kapcsán a lakosság már olvashatott arról, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak köszönhetően új, térköb burkolatos kerékpárúttal egyesített járda épül a Kossuth utcai lámpás kereszteződéstől a Stefánia utcáig, a Kossuth utca páratlan oldalán. Továbbá arról is olvashattak, hogy a román-magyar határon átnyúló együttműködési program keretében, a határon túli Nagyszalonta testvértelepülésünkkel együttműködve folytatódik a korábban már megkezdett HURO-Bike program. A 120 millió forint értékű pályázat keretében,

annak támogatása esetén Sarkad Város Önkormányzata két újabb szakasszal kívánja bővíteni a város kerékpárút-hálózatát. A benyújtott pályázatból az Eden-tavak körül épülne új, 2,25 méter szélességű, szilárd burkolatú kerékpárút a Körös utca elejétől indulva, a tavakat megkerülve, a Hargita sétányon át a Gyulai útig. Továbbá szintén ebből a pályázatból épülne meg egy újabb kerékpárút szakasz az Anti út végétől a cipzárgyári oldalon az ökörményi szabadstrandig.

Amennyiben a pályázati kiírások a jövőben lehetővé teszik a meglévő kerékpárutak aszfaltburkolatainak felújítását, úgy természetesen élni fogunk ezen pályázati lehetőségekkel, mivel a teljes városi kerékpárút-hálózat felújításához szükséges százmillió forintos nagyságrendű kivitelezési forrás az önkormányzat saját költségvetéséből nem biztosítható. Ahogy az is látható, hogy az aktuális pályázati lehetőségeket megragadva az önkormányzat folyamatosan törekszik a meglévő hálózat bővítésére, újabb szakaszok kiépítésére, ezzel is elősegítve a közlekedésbiztonság fokozását és növelve a lakosság komfortérzetét, zárta gondolatait a polgármester.

**Csepreghy Máttyás**  
városmenedzser

## Az '56-os Forradalom és Szabadságharc...

(folytatás az 1. oldalról)

zetői törekedtek a békés megoldásokra, a vérontás elkerülésére, a párbeszédre, amit viszont a szabadságharc leverését követő Kádári megtorlás teljesen ellejezt nekik. A béke megőrzésének kísérlete is halálos ítéleteket és hosszú börtönöket jelentett sok Békés megyei forradalmár számára, holott ők sem magyar karhatalmistára, sem pártfunkcionáriusra, sem szovjet katonára nem emeltek kezét.

Az ünnepség az '56-os kopjafacsoport megkoszorúzásával folytatódott, amit a Szózat közös elnéklése zárt.

**Csepreghy Máttyás**  
városmenedzser





## Nemzetközi és Járási Dalos Találkozó immáron XI. alkalommal



A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2017. október 13-án, XI. alkalommal szervezte meg a XI. Nemzetközi és Járási Dalos Találkozót.

A rendezvényen a határon túlról és a járásból is részt vett mintegy 180 fő, 25 fellépő, ebből 9 kórus és 16 szóló énekes képviseltette magát.

A köszöntések után dr. Mokán István polgármester nyitotta meg a dalos találkozót. Elsőként a sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium két diákja citera kísérettel népdalt adott elő. Ezt követően került sor a fellépők műsorára. Zárásként közösen elénekeltük a „Szeressük egymást” című dalt.

Az ebédre ezt követően került sor a gimnázium ebédlőjében.

Rendezvényünk üzenete: A népzenei hagyományok megőrzése, továbbítása és az összetartozás erősítése!

Köszönet dr. Mokán István polgármester úrnak, Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének az anyagi támogatásért. Mester Judit Ibolya alpolgármester asszonynak



a művelődési központ biztosításáért, a művelődési központ és könyvtár dolgozóinak a segítségért, Sárközi Anna intézményvezető asszonynak a gimnázium ebédlőjének biztosításáért, Baloghné Földesi Judit virágüzletének a dekorációért.  
**Puskás Sándorné elnök**

## Pályázati Felhívás

Sarkad Város Önkormányzata az Intézményi Gondnokság gazdasági vezetői (magasabb vezető) beosztásának ellátására pályázatot hirdet.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama határozatlan, a vezetői megbízás 5 évre szól.

A munkavégzés helye: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

- az intézményhez tartozó gazdasági szervezettel nem rendelkező intézmények pénzügyi-számviteli, gazdasági tevékenységének szervezése, irányítása, ellenőrzése,
- a gazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó szabályzatok készítése, folyamatos karbantartása,
- költségvetés, költségvetési beszámolók készítése,
- évközi adatszolgáltatások,
- az intézményi gazdálkodás törvényességének, a hatékony és eredményes feladat ellátás megvalósításának folyamatos ellenőrzése.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. november 13. A pályázat elbírálásának határideje: 2017. november 30.

A beosztás a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A részletes pályázati kiírás a kozigallas.hu oldalon található meg.

**Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda**  
Sarkad, Béke sétány 6.

Tel: 06 166/585-800 vagy 06 166/787-840  
E-mail: efi@szakrendelo-sarkad.hu  
www.szakrendelo-sarkad.hu/efi

2017  
OKTÓBER  
27.

## SARKADI KISTÉRSÉGI SPORTNAP

<p><b>LABDAJÁTÉKOK</b> 07:30 Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium</p> <p><b>SORVERSENYEK</b> 09:30 Sarkad Város Önkormányzat Bölcsődéje</p> <p><b>OVI FOCI BAJNOKSÁG</b> 09:30 Egreskert Utcai Óvoda 10:30 Vasút Utcai Óvoda</p> <p><b>LÉGZŐTORNA</b> 13:00 Református Szociális Gondozási Központ 14:00 Gyulai úti Idősek Otthona</p> <p><b>TENISZ BAJNOKSÁG</b> 14:00 Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium</p>	<p><b>ZUMBA</b> 17:00 Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium</p> <p><b>KISPÁLYÁS LABDARUGÓ BAJNOKSÁG</b> 17:00 Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium</p>
--	---

**Minden rendezvényen ingyenes egészségfejlesztési konzultáció.**

"Az egészséges test a lélek egyensúlya"

EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA    EMBERI ERŐFORRÁS TÁMOGATÁSKÉZELŐ

"Egészségfejlesztési szolgáltatások kiakciója a Sarkadi Kistérségben"  
"Nem központi fenntartású Egészségfejlesztési Irodák támogatása"

## Hallotta?

Rövid híreink

### Meghívó Saláta Partira

A Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület a Bartók Béla Művelődési Központtal közösen, szeretettel meghív minden kedves civil szervezetet, versenyzni vágyó diákokat, tanárokat és felnőtteket az általuk VI. alkalommal, **2017. november 04-én, 14:00 órakor**, az egészségmegőrző program keretében megrendezésre kerülő **Saláta Partira, játékos vetélkedőre és KRESZ versenyre!**

A versenyre sok szeretettel várjuk az új és az előző évi győztes csapatokat és egyéneket! Nevezni lehet hozott, előre elkészített salátákkal. A résztvevőket vendégül látjuk a helyszínen elkészített salátákból. Szeretsz különleges salátákat készíteni, szeretnél tagjaidal, barátjaidal illetve családdal, versenyezni? Vegyél részt rendezvényünkön! Légy Te, a legjobb! Jelentkezz!

Versenyezni: 3-5 fős csapatokban lehet. Helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad. A verseny kezdete: 14:00 óra.

**Program:** 14:00-16:00 óra, kerékpáros ügyességi verseny, előadás (előadó: Sárközi Erzsébet). Játékos vetélkedő, lehetőség szerint bemutatók, KRESZ verseny. 16:30-17:30 óra, zsűrizés, közös zöldség - gyümölcssaláták elkészítése elfogyasztásáig.

18:30 eredményhirdetés. Jelentkezési határidő: 2017.11.03. Jelentkezni lehet: Debreczeni Zsolt, Matyika Anna, Szűcs Józsefné egyesületi tagoknál, valamint a művelődési központban, ahol bővebb információt kaphatsz. Mindenkit szeretettel várunk. Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, és érezd jól magad!

### A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2017. november 15-én (szerda) délután 15.00 órai kezdettel **KÖZMEGHALLGATÁST** tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

### Csatornamű Társulat tájékoztatója

Tájékoztató a Sarkadi Csatornamű Társulat irodájának

ügyfelfogadási idejéről:

A Sarkadi Csatornamű Társulat irodája a Polgármesteri Hivatal épületében (Sarkad, Kossuth u. 27.) minden hétfőn 12.00 – 16.00 óra között, kedden 08.00 – 12.00 óra között, szerdán 08.00 – 15.00 óra között, valamint csütörtökön 08.00 – 12.00 óra között várja a tisztelt ügyfeleket!

**Sarkadi Csatornamű Társulat**

### Megérkezett az influenza védőoltás

Tájékoztatom Kedves betegeimet, hogy az influenza oltás megérkezett, holnapi naptól folyamatosan felvehető.

**Dr. Márki-Fejes László**

### Könyvárusítás

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a Városi Könyvtár az állományból kitorított könyveiből könyvárusítást tart. Minden könyvet 100 Ft/db áron árusítunk.

**Városi Könyvtár**

### Tájékoztató telefonszám változásról!

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt betegeinket, hogy a dr. Trombitás Annamária háziorvos által vezetett 3. számú háziorvosi körzet rendelőjének a telefonszáma megváltozott!

A 3. számú háziorvosi körzet új telefonszáma:

**06-66-200-166**

### Tisztelt Sarkadi Lakosok!



2017. november 14-én ingyenes internettanfolyam indul a Művelődési Központban. Képzési napok kedden és csütörtökön 16:30-tól. Utolsó képzési nap december 15. Bővebb felvilágosítás a könyvtárban hétfő és pénteki napokon 13 órától Gyebárné Ildikónál.

## A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tisztelt sarkadi lakosok!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította ügyfélszolgálatát, mely hetente egy alkalommal áll a tisztelt ingatlanhasználók rendelkezésére.

A soron következő ügyfélszolgálat helye alatt időpontja: **Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 28-as tanácskozóterem, 2017. október 31-e, (kedd) 13.00-tól 15.00 óráig!**

Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak.

**Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat, hogy a törött, sérült kommunális hulladékgyűjtő edények cseréje az ügyfélszolgálat ideje alatt van lehetőség!**

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!  
Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (Nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékok a továbbiakban az alábbi időpontokban szállítja el társaságunk 2017-ben: **2017. november 16-a!**

Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot szállítunk el! Kérjük, a gyűjtési időpontokat a helyben szokásos módon meghirdetni sziveskedjenek!  
**DAREH Bázis Zrt.**

## sport sport

### Kis bajnok született

Oktober 14-15-én került megrendezésre Budapesten a HPS TOP SERIES nemzetközi play & stay teniszfesztivál, ahol Mokán István



Damján is megmérette magát. Három kategóriában vágott neki a nagy létszámú versenynek, aminek eredményeként kétszer is dobogóra állhatott. Saját korosztályában (2010-es születésű versenyzők) bajnokként emelhetette magasba nap végén a megérdemelt kupát. Első csoportmérkőzését magabiztos játékkal 15:4-re, a másodikat 15:10-re nyerte. Ezután a hármas döntőben Sávolt Dorián és Balázs Dávid ellen kellett pályára lépnie, ahol szintén nagyon jól teljesített. Dávidot 15:7-re, Doriánt pedig 15:5-re sikerült maga mögé utasítania. A másik két kategóriában már idősebb fiúkkal csapott össze. Piros pályán 19-17-re hozta első meccsét, a máso-

dikon azonban kikapott a szám végső győztesétől Valkusz Márktól 10:15-re. Narancs pályán két nagyon szoros csatát megnyerve csoportelsőséget a döntőig menetelt. Ott viszont már

nem sikerült a bravúr. Jósvai László és Valkusz Márk mellett a dobogó III. helyét foglalhatta el. Szívvel gratulálunk ehhez a fantasztikus teljesítményhez! Így tovább Dami!

### A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Tájékoztató a Kinizsi LE őszi mérkőzéseiről a Megye II-ben:

**12. forduló** – 2017. október 28. 14.30

Sarkadi Kinizsi LE – Békésszentandrás

**13. forduló** – 2017. november 4. 13.30

Okány – Sarkadi Kinizsi LE

**14. forduló** – 2017. november 11. 13.30

Sarkadi Kinizsi LE – Békéscsaba MÁV

**15. forduló** – 2017. november 18. 13.00

Sarkadi Kinizsi LE – Sarkadkeresztúr

**16. forduló** – 2017. november 28. 13.00

Atletico Békéscsaba – Sarkadi Kinizsi LE

**17. forduló** – 2017. december 2. 13.00

Sarkadi Kinizsi LE – Mezőberény



## Egészségügyi prevenciós Program



Sarkad Város Önkormányzata a megnyert TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001 kódszámú „Együttműködés a jobb életminőségért” című pályázat keretében, 2017. október 14-én, szombaton egészségügyi prevenciós programot szervezett első alkalommal a Bartók Béla Művelődési Központban.

A rendezvényen dr. Mokán István polgármester megnyitása után előadások hangzottak el a dohányzás káros hatásairól, valamint demonstrációs eszközök bemutatására került sor. A délelőtti során több ingyenes keretprogram várta az érdeklődőket: prevenciós PR kisfilmek vetítése, egészségügyi szűrések, állapotfelmérés és kockázatbecslés, egyéni konzultációk és a gyermekek számára kézműves foglalkozások.

A pályázat keretében megvalósuló egészségügyi prevenciós program 2017. no-



vember 28-án, 09.00 órától kerül megrendezésre a Bartók Béla Művelődési Központban. A program keretében közlekedésszabványügyi, elsősegélynyújtási, dropprevenciós interaktív foglalkozásokra kerül sor. Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!

A projektről és a jövőbeni rendezvényekről folyamatosan tájékozódhatnak a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) honlapon.



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2017. október

30 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
31 kedd	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820

### 2017. november

1 szerda	Mindenszentek, munkaszüneti nap		
2 csüt.	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
3 péntek	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
6 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
7 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
8 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
9 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
10 péntek	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
13 hétfő	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
14 kedd	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
15 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
16 csüt.	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
17 péntek	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
20 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
21 kedd	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
22 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
23 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
24 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
27 hétfő	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
28 kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
29 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
30 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T:66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

### Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje  
Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Hétfő: .....13-16 óráig  
Csütörtök:..7<sup>30</sup>-12 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat, festőket

felveszünk a  
**Medgyesi Antik  
Bútor Kft.-hez.**

Tel:06/30/228-0309,  
06/30/605-3680,  
e-mail:  
antikbutor@t-email.hu

## Gratulálunk!



**Elek Sándor  
és Tóth Róza**

60. házassági évfordulójukat ünnepelték (10.26). Ez alkalomból sok boldogságot, egészséget kíván az egész szerető családjuk

## A Sarkad TV műsora

2017-11-02 csütörtök

19:01	Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05	Híradó - Friss közéleti hírek
19:20	Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25	Sarkad Város Önkormányzatának soron következő testületi ülése
22:25	Kedvenc verseim – versbarátok percei
22:30	Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
22:35	Híradó – Friss közéleti hírek
22:50	Képzőművészet

Ismétlés 2017-11-03 péntek 10.00 órától

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szabott teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

## Megemlékezés

„Meghalni oly korán miért siettél,  
Mikor úgy szerettünk, s te is úgy szerettél.”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Mózses Károly**

volt Zsarói u. 82. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.

Szerető társa, gyermekei és unokái

## Megemlékezés

„Értünk éltél, bennünket szerettél, elfelejteni téged soha nem lehet.  
Te voltál a jóság és szeretet, őrizzük drága emléked.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**özv. Marcsó Károlyné**

volt Nagymező u. 25. sz. alatti lakos

halálának 10. évfordulóján.

Szerető fiai, menyei, unokái

## Megemlékezés

„Te, aki annyi szeretetet adtál, Te, aki mindig mellettünk álltál,  
Te, aki sosem kértél, csak adtál, örökre elmentél, szereteted szívünkben örökké él.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Tóbiás Sándorné**

volt Nárcisz u. 52. sz. alatti lakos

halálának 11. évfordulóján.

Szerető férje Tóbiás Sándor és gyermekei Kristóf és Sándor

## STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
**2017. november 6-án (hétfő)**  
17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u.1. sz. alatt,  
a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon,  
a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

**Részletfizetési kedvezmény!**  
Oktatási segédanyagot biztosítok!  
**Várom jelentkezésüket! Oláh János**  
iskolavezető, gépjármű oktató

### SZOLGÁLTATÁS

Családi házak belső felújítása, hőszigetelés, kémények restaurálása. Tel:06/30/327-0237

Köbméteres nyárfa és tölgy tűzifa rendelhető. 06/30/913-9647

Tűzifa eladó. T:30/512-1133

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**Október 27. Péntek**  
Szabina, Szabrina  
**Október 21. Szombat**  
Orsolya, Orsika  
**Október 22. Vasárnap**  
Előd, Korina

**Október 23. Hétfő**  
Nemzeti ünnep, Gyöngyi  
**Október 24. Kedd**  
Salamon, Herold  
**Október 25. Szerda**  
Bianka, Blanka  
**Október 26. Csütörtök**  
Dömötör, Armanda  
**Október 27. Péntek**  
Szabina, Szabrina

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képítségének  
hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374